

# QQ群推介股票保30%收益？ 股市那么火，骗子也来了！

## 合肥警方公布新型骗局，涉及股票、支付宝、网购、信用卡套现等

□ 合公新 记者 王玮伟

内幕消息、全程代炒股票，只要注册会员，汇会员费，就可坐等收益30%？近期，股市一路飙升，巨大的经济诱惑刺激了众多新老股民，一些不法分子以提供可靠股市信息，获取高额回报为幌子实施诈骗行为。

5月12日，在“5·15打击和防范经济犯罪宣传日”来临之际，市场星报、安徽财经网记者获悉，为提高广大市民对经济犯罪危害性的认识及风险防范意识，合肥警方披露了多起典型案例及防范提示，涉及股票、支付宝、网购、信用卡套现等多类型骗局。

### A QQ群推介股票保30%收益， 预付提成被踢群

近来，股市一路飙升，沪深两市曾制造230股涨停的奇迹令人惊叹。巨大的经济诱惑下，一些不法分子则以提供可靠股市信息、指导帮助炒股可获取高额回报为幌子，实施诈骗行为。

民警向市场星报、安徽财经网记者透露，此类诈骗，不法分子会向股民发出加入QQ群的信息，然后该群群主会以“提供股票信息、预付收益提成”为名向其推荐股票信息称，能赚钱并且能告知买卖股票的最佳时机，让其加入会员，每股收益30%，预付5%的信息费。

股民进入QQ群会发现，里面推介的股票确实挺赚钱，可一旦你通过网上转账给对方账号汇去会员费后，便当即被踢出该群，且群主QQ号再也无法联系上。

**警方提示：**不要轻易相信所谓的“内幕消息”、“超高收益”等等，切记别轻易给陌生人转账汇款。

### B 伪装微信“AA收款”红包， 输入密码余额遭取走

当下，微信、支付宝等网络派送红包活动十分流行。一些不法分子紧盯这一“发财良机”，利用文字游戏对“AA收款”功能进行伪装，从而进行诈骗活动。

民警介绍，“AA收款”付款前，微信会弹出确认按钮，并以“AA+付款金额+给用户名”的格式将付款信息提示用户，不法分子会将昵称改为类似“新年红包点击领取”的字样，这样在弹出确认信息时，支付按钮会显示成类似“AA 8.88元给您，新年红包点击领取”的样子，极具迷惑性。一旦有用户点击并输入密码后，网银钱财可能就被骗走。

**警方提示：**杜绝占小便宜的心理，谨慎参与抢红包活动，切记凡需输入密码的“红包”均是骗局。

### C 木马嫁接“秒杀神器”， 网银资金一分不剩

近日，网络上出现一款名为“网购秒杀神器”的软件，号称可以帮助网民第一时间“秒杀”网络商家的促销商品，因此吸引不少网民下载使用。

合肥警方调查发现，该“秒杀神器”软件属于非法作弊软件，工作原理是通过编程模拟人工操作淘宝等网店的下单过程，事先设定好秒杀时间、点击频率、下单信息，在最短时间内完成整个秒杀过程。

但由于网民在秒杀付款前必须提前输入银行账户以及密码，才能使用秒杀器快速付款，不法分子就利用这个特点，将秒杀器绑上支付宝木马，使网民的电脑中毒、中网银盗号病毒，导致银行卡信息泄露，银行卡内资金被盜取。

**警方提示：**网购需理性，特别对在进行网络购物时经常出现的一些软件，不要随意点击和安装，避免掉入不法分子提前设好的圈套。

### D 以“APP关键词”为噱头， 诱骗企业注册维护费

据了解，“关键词APP”诈骗与前期的网站、域名诈骗手段类似，不法分子往往将自己伪装成高科技研发公司，租用高档写字楼办公，并经常在高级酒店举办所谓的“推介会”，搜集企业主名单。

然后，以“国家扶持、未来PC端互联网将被手机客户端取代、资源紧缺抢注册人多、APP客户端名称的唯一性”等噱头诱骗客户投资注册，并乘机骗取不菲的注册费、维护费等。

民警表示，大多数被害人以投资为目的持有“关键词”，投机心理明显。

**警方提示：**切勿盲目追求经济利益，听信虚假宣传，理性对待新生事物，提高防范意识。

### E 利用POS机“重复打印小票”， 实施信用卡取现诈骗

以刷卡套现名为，在使用POS机输入密码时趁机撤销交易，并利用POS机“重新打印小票”功能重复打印前次交易小票，以此对POS机主实施诈骗。

民警表示，此类犯罪多为团伙作案。不法分子多瞄准有POS机的个体小经营户下手，先由一人与商户协商套现，并支付高价手续费，获取商户信任。之后另一人也前往该商户处寻求套现，且套现金额与其同伙之前套现的金额一致。

但是，当商户正常刷卡并要求不法分子输入密码时，不法分子乘机在POS机上操作，取消此次刷卡业务，并将事先准备好的刷卡单据交给商户，造成正常刷卡的假象，骗取商户的现金。

**警方提示：**要全面了解POS机的功能和操作方法，避免POS机被不法分子单独操作。



### 跨界合作“招财宝” 助力消费者炒股理财

昨日上午，由华安证券股份有限公司和银联商务安徽分公司联合举办的证券理财业务推介会举行。此次，双方合作推出天天富华安证券“招财宝”证券理财业务，是互联网金融思维的具体应用，既是对互联网渠道合作的模式创新，也是对互联网金融服务的内涵延伸。

据市场星报、安徽财经网记者了解，该业务已于今年4月在银联商务天天富互联网金融平台上线，客户通过平台登录华安证券网上开户页面或“华安招财宝”手机APP即可轻松完成开户申请。

星级记者 张华玮

### 省交投集团 划至省高速集团完成

省交通投资集团与省高速公路控股集团合并有了最新消息。上市皖能皖通高速昨日晚间发布公告，目前，省交投集团整体划转至省高速集团已完成。

公告称，原安徽省高速公路控股集团有限公司（以下简称“安徽交控集团”），于2015年5月7日完成工商登记，并领取了营业执照。

记者 丁林

### 考拉海购 高薪招聘“辣妈买手”

近日，网易考拉海购通过周伯通招聘平台对外发布招聘信息，将高薪招聘“考拉海购母婴类用品买手”，组成“辣妈买手团”，每月一次飞赴日本、韩国等海外国家，与考拉海购专业买手一起选款订货，将最优质的商品带给中国宝宝。

据介绍，考拉海购此举是为了让消费者直观地体验其“海外直采”的理念和全流程。

从此次发布的招聘页面来看，考拉海购的要求并不低：专业辣妈，对海外母婴用品有敏锐嗅觉并愿意试用；有丰富的母婴用品海淘经验、使用经验；至少熟练使用一门外语，英语、日语或者韩语等……

星级记者 张华玮

### 古井贡酒无极酒窖开窖大典 5月19日盛大启幕

在千年酒城古井，辛勤的古井人正如火如荼的筹备着一场盛大的酒文化盛宴，5月19日，在名仕云集，美酒飘香的古井质量生态园“古井贡酒无极酒窖开窖大典”将庄严开启！

#### 穿越之旅 酿酒公园

纵观古井贡酒1819年的文化史诗，你将充分了解古井酒文化的丰富内涵、了解古井酿酒人的虔诚和执著，真正体味到印记在酒中的文明所带来的美的体验。

在这次旅行中，最值得一提的是古井贡酒的地下“无极酒窖”。这个吸纳了西方酒庄风格，融汇古井酒文化与亳州历史文化的无极酒窖是古井人的匠心独运之作。这里不仅有对酒文化历史的传承，有岁月积淀的芬芳，更有时间润物无声的艺术。

#### 千年酒脉 薪火相传

在这次的文化盛宴中，大型酒文化舞台剧《千年酒脉 薪火相传》将会以全新的视角为观众演绎一场千年酒文化的精彩史诗，传承和弘扬中国白酒文化。传承是一种力量，古井人恪守对酒品的至高追求，将满载敬畏与虔诚的信仰凝结成美酒，在这次的文化盛宴中，鸡尾酒、养生酒等一批新品即将上市。5月19日古井贡酒“酒道养生——中国白酒与养生健康论坛”，将会为你解开白酒养生的秘密。

徐侠